



Maverick MK2 Wash and MK Pyxis (4) Road Case

Maverick MK2 Wash and MK Pyxis (4) Road Case is a 4-unit, custom built road case that is compatible with Maverick MK2 Wash or Maverick MK Pyxis fixtures. Designed to protect your investments, our road cases are built for durability, make load in/out easier, and maximize your storage and truck space when on the road.

At a Glance

• Four-unit flight case custom designed to hold Maverick MK2 Wash and Maverick MK Pyxis

Specifications

Construction / Physical

- Dimensions (w/ wheels): 33.38 x 34.25 x 28.44 in (847.73 x 869.95 x 722.31 mm) (w/o wheels): 33.38 x 29.25 x 28.44 in (847.73 x 742.95 x 722.31 mm) (shipping size): 33.38 x 29.25 x 28.44 in (847.73 x 742.95 x 722.31 mm)
- Weight: 128 lb (58.06 kg) (shipping weight): 128 lb (58.06 kg)
- Exterior Color: BlackLocking Casters: 2
- Holds 4 Fixtures
- Housing Material: Aluminum alloy, wood

Certifications / Qualifications

• IP Rating: IP20, dry location

What's Included

CP4CASEMK2W